

---

## Erratum

---

**Election Act**

(R.S.Q., c. E-3.3)

**Deputy returning officers and poll clerks  
(right to recommend)  
— Amendments**

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, 14 February 2001, Vol. 133, No. 7, page 1183.

Page 1184, in section 3, under

**“DIVISION IV.1  
IDENTIFY VERIFICATION PANEL MEMBERS”**

section **10.1** should have preceded the text.

4170

Election Act  
(R.S.Q., c. E-3.3)

**Nomination  
— Amendments**

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, 14 February 2001, Vol. 133, No. 7, page 1187.

Page 1189, in the second box, number 1. should have been indicated on the same line as “for a first offence...” and number 2. should have been indicated on the same line as “for any subsequent offence...” as follows: